

# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### ELNÖK



BESZÁMOLÓ 2019. február 21 – 2019. március 27. KÖZTI IDŐSZAKRA

### *Eseménynaptár*

Időpont	Esemény	Személyek
Február 18.	Kabinetülés	<i>ELTE HÖK Kabinet</i>
Február 19.	Költségvetési Tanács	<i>Költségvetési tanács tagjai</i>
Február 20.	OHÜB	<i>OHÜB tagjai</i>
Február 20.	TTK dékáni bemutatkozás	<i>TTK</i>
Február 20.	ELTE HÖK Küldöttgyűlés	<i>Küldöttgyűlés tagjai</i>
Február 22.	Tanárképzési Egyeztető Testület	<i>ETT tagjai</i>
Február 25.	GTI Intézeti Tanács	<i>Czinege András, Máthé Izabella</i>
Február 25.	Egyetemvezetői értekezlet	<i>Egyetemvezetők</i>
Február 25.	Külügyi asszisztens egyeztetés	<i>Menyhárt Barbara, Pap Zsófia</i>
Február 25.	Kabinetülés	<i>ELTE HÖK Kabinet</i>
Február 26.	Hallgatói Ügyek Rektori biztosa egyeztetés	<i>Borhy László, Horváth Georgina</i>
Február 26.	Önvédelmi képzés	<i>Ilyash György</i>
Február 27.	Elnökségi Ülés	<i>ELTE HÖK Elnökség</i>
Február 28.	Szociális helyzetfelmérés egyeztetés	<i>Babos János, Riblíng Tamás, Mayer Katalin, Vitovszki Marcell</i>
Február 28.	Sportrendek a Kárpát-medencében	<i>Sportkedvelők</i>
Február 28.	X. KEK megnyitó	<i>KEK résztvevői</i>
Március 4.	Egyetemvezetői értekezlet	<i>Egyetemvezetők</i>
Március 4.	Szenátusi ülés	<i>Szenátus tagjai</i>
Március 4.	Kabinetülés	<i>ELTE HÖK Kabinet</i>
Március 5.	Jubileumi HÖÖK KGY megbeszélés	<i>Eszterhai Marcell, HÖÖK, BME</i>
Március 5.	EHÖK Tudásbázis megbeszélés	<i>Badinszky Áron, Hulik</i>

# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### ELNÖK



		<i>Bernadett, Soós Nikoletta</i>
<b>Március 5.</b>	TTK HÖK Küldöttgyűlés	<i>TTK HÖK</i>
<b>Március 6.</b>	Elnökségi ülés	<i>ELTE HÖK Elnökség</i>
<b>Március 8–10.</b>	HÖÖK Közgyűlés	<i>HÖÖK</i>
<b>Március 8.</b>	Semmelweis International Carnival	<i>SE</i>
<b>Március 11.</b>	Kabinetülés	<i>ELTE HÖK Kabinet</i>
<b>Március 11.</b>	ELTE BTK HÖK Vezetőségi ülés	<i>BTK HÖK Vezetőség</i>
<b>Március 13.</b>	Elnökségi Ülés	<i>ELTE HÖK Elnökség</i>
<b>Március 14.</b>	BRSZ Közgyűlés	<i>BRSZ</i>
<b>Március 18.</b>	Egyetemvezetői értekezlet	<i>Egyetemvezetők</i>
<b>Március 18.</b>	Költségvetési Tanács	<i>Költségvetési tanács tagjai</i>
<b>Március 18.</b>	Kabinetülés	<i>ELTE HÖK Kabinet</i>
<b>Március 19.</b>	GTI Elnökválasztás egyeztetés	<i>Máthé Izabella, Mezey Mercedes</i>
<b>Március 19.</b>	MŰPA látogatás	<i>Borhy László</i>
<b>Március 19.</b>	ELTE Szolgáltató Kft. egyeztetés	<i>Kuti Ferenc</i>
<b>Március 20.</b>	Elnökségi ülés	<i>ELTE HÖK Elnökség</i>
<b>Március 21.</b>	BDPK egyeztetés	<i>Elnökség, Szabó Christopher</i>
<b>Március 21.</b>	GTI HÖK Alakuló Küldöttgyűlés	<i>GTI HÖK</i>
<b>Március 22.</b>	Jubileumi HÖÖK KGY megbeszélés	<i>Eszterbai Marcell, HÖÖK, BME</i>
<b>Március 25.</b>	Innovációs Központ egyeztetés	<i>Csonka Diána</i>
<b>Március 25.</b>	Kabinetülés	<i>ELTE HÖK Kabinet</i>
<b>Március 26.</b>	MÁV együttműködés aláírása	<i>Egyetemvezetők, MÁV</i>
<b>Március 27.</b>	Hallgatói rendezvények egyeztetés	<i>Scheuer Gyula, Rikker Emília, Kuti Ferenc, Figler Kálmán</i>
<b>Március 27.</b>	LEN egyeztetés	<i>Horváth Luca, Bárdosi Bence, Kerecsi Dorottya</i>
<b>Március 27.</b>	Elnökségi ülés	<i>ELTE HÖK Elnökség</i>
<b>Március 29–31.</b>	Látogatás a Sapientia Erdélyi	<i>Murai László, Veres Márton,</i>

# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### ELNÖK



	Magyar Tudományegyetemen	<i>Menyhárt Barbara, Pekár Zoltán</i>
--	--------------------------	---------------------------------------

#### Személyi ügyek

A február 20-i Küldöttgyűlésen két új alelnököt választott az ELTE HÖK Mayer Katalin szociális alelnök és Nagy Liza tudományos alelnök személyében. Mindkettejük tekintetében lezajlott az átadás-átvétel, munkájukat a megkezdték az ELTE HÖK Kabinetjében.

Az ELTE HÖK berkein belül az utánpótlásképzési koncepciónak megfelelően két új hallgatót vontunk be a munkába. Pap Zsófia Menyhárt Barbara külügyi alelnök munkáját fogja segíteni a közeljövőben megnövekedő munkaterhei miatt, Soós Nikoletta pedig Badinszky Áron elnökhelyettesnek segít be a Tudásbázis Projekt során.

#### Megalakult az ELTE HÖK 10. részönkormányzata

Rengeteg munka és egyeztetés után március 21-én megtartotta alakuló küldöttgyűlését a Gazdálkodástudományi Intézet Hallgatói Önkormányzata. Az ülésen egyhangúlag választották meg elnöknek Máthé Izabellát, valamint vele együtt elnöki csapatát. Jelenleg elnök kisasszonnyal azon dolgozunk, hogy a GTI HÖK képviselőinek és elnökségének munkáját becsatornázzuk az egyetemi döntéshozásba és bizottsági munkákba, valamint a HÖK többi részönkormányzatával való együttműködésüket segítsük. A GTI HÖK jelenleg – az intézet sajátos helyzete miatt – nem rendelkezik saját irodával, így az EHÖK irodájának infrastruktúráját fogják használni szükség szerint.

#### HÖÖK Közgyűlés

Március 8–10. között tartotta a HÖÖK soron következő közgyűlését. Az újonnan megválasztott HÖÖK elnökség beszámolt a HÖÖK 30 emlékévként projektről, amelynek keretein belül 30 felsőoktatást és érdekképviseletet érintő projekttel készülnek 2019-re. Módosításra került a HÖÖK Választási Kódexe is, a párttagság, illetve pártok ifjúsági szervezeteivel kapcsolatos összeférhetetlenség tekintetében. Innentől kezdve minden hallgató szabadon indulhat a választásokon, csak megválasztás esetén kell döntenie arról, hogy a hallgatói érdekképviseletben, vagy a politikában szeretné folytatni. A változást az ELTE Hallgatói Önkormányzata számára is be fogjuk terjeszteni.

A HÖÖK 30 emlékévként keretein belül egy Jubileumi Közgyűlésre is sor kerül majd Budapesten, amelyre a BME EHK-val közös pályázatot kívánunk benyújtani. A Közgyűlést az ELTE, BME és a HÖÖK közösen fogja finanszírozni annak magas költségei miatt. A program tartalmazni fog

# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### ELNÖK



egy emlékkonferenciát is, amely az érdekképviselőt elmúlt 30 évről fog szólni, valamint minden egyetem alapító HÖK elnöke meghívást fog kapni rá.

#### **BRSZ Közgyűlés**

Március 14-ére hívtam össze a HÖÖK Budapesti Régió Szövetségének közgyűlését, amelynek a Budapesti Corvinus Egyetem adott otthont. Az ülésen HÖÖK Választmányi póttagot delegált az NKE, valamint fő témája volt a BCE átalakításának jelenlegi állása érdekképviselői szempontból.

#### **BDPK Helyi Képviselő**

Régóta megoldatlan kérdés a szombathelyi ELTE-sek érdekképviselőinek problémája. Az ELTE Hallgatói Önkormányzata mindig az egyetemi iránymutatást követve szervezte meg a saját működését, ezért amikor a szombathelyi campus az NYME-től az ELTE-hez csatolták, ugyanazt a működési modellt használtuk, mint az egyetem. Sajnos ez egy nagyon szerencsétlen, Budapest centrikus működés volt, amely ugyanannyira nem működött számunkra, ahogy az egyetem számára sem.

Az ELTE a szombathelyi működést megkönnyítendő, létrehozta a Berzsényi Dániel Pedagógusképző Központot, amely a GTI mellett a második sajátos jogállású intézet lett az egyetem képzeletbeli falai között. Sajnos nem minden szombathelyi képzés került a BDPK-hoz, ami az érdekképviselő szempontjából nem mondható optimálisnak, ám a helyzet utat adott számunkra, hogy újragondoljuk az ottani munkát. Az elnökség és Szabó Christopher szombathelyi ügyekért felelős alelnök bevonásával elkészítettünk egy alapszabály-módosítást, ami egy részönkormányzatnak nem minősülő helyi képviselőt hozna létre a BDPK hallgatói számára. Ez a helyi képviselő szélesebb körű autonómiát biztosítana a szombathelyiek számára. Saját döntéshozó testületük lenne, vezetőjüket, és szakterületi tisztségviselőiket maguk választhatnák meg, valamint a költségvetési elosztásba is beleszólhatnak.

#### **Térítési és Szolgáltatási díjak**

Az elmúlt félévben rengeteg hallgatói visszajelzést kaptunk a nyáron elfogadott térítési és szolgáltatási díjakkal kapcsolatban. Folyamatosan monitoroztuk ezeket az észrevételeket, amelyekből egyértelműen azt a következtetést vontuk le, hogy lépniünk kell az ügyben. Ügyvédi segítséggel megvizsgáltattuk a díjak jogalapját, és úgy találtuk, hogy az egyetem gyakorlata a kredittúlfutás és az újbóli tárgyfelvétel esetében nem egyezik meg a jogszabály adta lehetőségekkel. Az ügyben segítséget kértem a BRSZ tagintézményeitől is, az ő visszajelzésük is a mi véleményünket támasztotta alá.

# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM

## HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT

### ELNÖK



A részönkormányzatok elnökei megkezdték az egyeztetést az érintett kari vezetőkkel, valamint az EHÖK felvette a kapcsolatot az Oktatási Igazgatósággal az ügyben. Az OHÜB április 3-án ülésezik a térítési és szolgáltatási díjak ügyében, bízom benne, hogy tudunk olyan kompromisszumos megoldást találni, amely nem veszélyezteti a karok költségvetését, ám megfelel a jogszabálynak, méltányos a hallgatókkal szemben és tiszteletben tartja az egyenlő bánásmód elvét.

#### **Hallgatói Rendezvények**

Március folyamán többször egyeztettem az ELTE Szolgáltató Kft. operatív ügyvezetőjével, Kuti Ferencsel, valamint Scheuer Gyula kancellár úrral a társaság megújult vezetésével kapcsolatban, valamint a hallgatói rendezvények jövőjéről. A Hallgatói Önkormányzat és az Egyetem egyetértésben elkezdett dolgozni annak érdekében, hogy a hallgatói rendezvényeket a jövőben megpróbáljuk saját lebonyolításban megtartani. Bízom benne, hogy az ELTE Szolgáltató Kft. új vezetésével tudunk olyan hosszútávú projektekben gondolkodni, amik új szintre tudják emelni a hallgatói rendezvényeket az ELTE-n.

#### **Költségvetés**

Az Egyetem Költségvetési Tanácsa több ízben ülésezett a félév elején, amely hallgatói szempontból egy nagyon fontos új elemet is tartalmaz a 2019-es évre. Scheuer Gyula kancellár úr támogatásával a karok költségvetésében az idei évtől kötelező elemként jelenik meg a tanulmányi kötelezettség teljesítéséhez tartozó költségek sora. Ez azt jelenti, hogy kari forrásokból kötelezően fordítani kell azokra a képzésekre, amelyek megkívánnak bizonyos költségeket a teljesítéshez, mint például a TTK-s teregyakorlatok, vagy a TÓK-os egészségügyi vizsgálatok.

A Költségvetési Tanács az április 15-i szenátusra tűzte ki a költségvetés elfogadását, amelynek része a Hallgatói Önkormányzat működési támogatása is. Jelen pillanatban a központi költségvetés alá tartozó szervezeti egységek költségvetése zajlik, így a közeljövőben – még április 15. előtt – mi is sorra kerülünk.

#### **Hallgatói Ügyek Rektori Biztosa**

Dr. Pozsár-Szentmiklósy Zoltán lemondásával megüresedett a hallgatói ügyek rektori biztosának pozíciója az egyetemen. Rektor úrral több jelölttel is találkoztunk a félév elején, akik közül végül dr. Horváth Georgina kapta a megbízást, aki jelenleg az ÁJK-n dolgozik tanársegédként. Horváth Georginával gyorsan felvettük a fonalat, a jövő héten fogunk vele az elnökség keretein belül találkozni egy bemutatkozó beszélgetésre – habár több részönkormányzat ügyei miatt már előbb felvette vele a kapcsolatot.

# EÖTVÖS LORÁND TUDOMÁNYEGYETEM HALLGATÓI ÖNKORMÁNYZAT ELNÖK



## MÁV megállapodás

Március 26-án megállapodást kötött az ELTE egyetemvezetése és a MÁV Magyar Államvasutak Zrt. vezetősége. A megállapodás lehetőséget biztosít a MÁV számára, hogy szorosabban működjön együtt az egyetemmel a képzési során, valamint a hallgatókat is várják szakmai gyakorlatokra. Felvettem a kapcsolatot a MÁV vezetőségével, akikkel a hallgatói rendezvényeken való részvétel lehetőségét tárgyaljuk, valamint egyeztetés folyik a MÁV által szervezett vasutas táborba való becsatlakozásról, amelyhez Zánkán tartanak a rászoruló vasutas dolgozók gyerekeinek.

Budapest, 2019. 04. 01.

**Horváth Mihály sk.**  
*elnök*  
ELTE Hallgatói Önkormányzat

